

Специјални представник за Западни Балкан Метју Палмер понудио је Црној Гори подршку у даљем промовисању демократских вриједности. У разговору с предсједником парламента Иваном Брајовићем указано је на важности дијалога у смањивању тензија и борби против опасне кампање дезинформисања и пропаганде.



Наиме, Брајовић се на почетку своје посјете Вашингтону поводом учешћа на Молитвеном доручку срео се са Метјуом Палмером, и том приликом истакао задовољство односима и свеукупном сарадњом Црне Горе и САД, као стратешког партнера у испуњавању најважнијих вањскополитичких циљева наше државе.

"Предсједник је говорио и о дешавањима у Црној Гори након усвајања Закона о слободи вјероисповјести или увјерења и правном положају вјерских заједница. У конструктивном разговору, саговорници су се сагласили о важности дијалога у смањивању тензија и борби против опасне кампање дезинформисања и пропаганде", саопштено је из Брајовићевог кабинета

Палмер је још једном поновио да је Црна Гора као мултинационална и мултивјерска држава, најуспјешнија прича у региону и примјер за своје сусједе. Он је понудио сваку подршку Црној Гори у даљем промовисању демократских вриједности.

О ситуацији у Црној Гори након усвајања поменутог Закона, Брајовић је разговарао и са амбасадором ат ларге за међународне вјерске слободе Семјуелом Браунбеком.

"Брајовић је објаснио да је циљ државе био да се на демократски начин уреди ова

област, да се имплементирају темељна уставна начела о слободи вјероисповјести и једнакости свих заједница пред законом, као и да се потврди грађански карактер црногорског друштва и државе. Амбасадор Браунбек је поздравио иницијативу црногорске власти за директне разговоре, уз истицање да вјера увијек мора бити инструмент мира, а не сукоба, те је стога од великог значаја наставак дијалога свих страна", наводи се у саопштењу.

Брајовић је имао разговоре у америчком Конгресу са предсједником Одбора за вањске послове Представничког дома конгресменом Елиотом Енгелом и предсједником Пододбора у Сенату за Европу и регионалну безбједносну сарадњу, сенатором Роном Џонсоном.

Брајовић је, даље се наводи, казао да у Црној Гори никада нисмо имали дилему којем систему вриједности припадамо и да радимо на постизању јасно постављених циљева, како бисмо постали прва наредна чланица Европске уније.

Он је истакао увјерење да је политика проширења враћена у фокус интересовања, јер је Европска унија свјесна да себи не смије дозволити заустављање процеса проширења, као своје најуспјешније политике ширења демократије.

"Као предсједник вањскополитичког Одбора, поносан сам на Црну Гору и ваш постигнути напредак на европском путу. Снажан сте примјер региону", истакао је конгресмен Енгел.

